Nowe Miasto Lubawskie, dnia 22.11.2023 r.

L.dz.SZP/ZP/3529/2023

Wszyscy Wykonawcy

dotyczy: zapytania ofertowego na dostawy érodka kontrastowego wraz z ogrzewaczem srodka
kontrastowego (postepowanie nr 18/2023)

W zwigzku z pytaniami jakie wptynety do Zamawiajacego, Zamawiajacy udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1
Do §3 ust. 2 wzoru umowy:

Prosimy o dopisanie nastepujacych stow: (..}, przy czym zgode na przedtuienie terminu
obowigzywania umowy musi wyrazi¢ Wykonawca.”.
QdpowiedZ: Zamawiajacy przychyla sie do prosby Wykonawcy.

Pytanie nr 2
Do §7 ust. 2 wzoru umowy: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na obniZenie wymiaru kary umownej za

odstagpienie od umowy do wysokosci 10% wartoéci NIEZREALIZOWANE] czedci umowy?
Odpowied?: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 3
Whnosimy o zmiane wzoru umowy poprzez dodanie postanowienia zaktadajgcego waloryzacje

wynagrodzenia Wykonawcy w przypadku zmiany ceny materiatéw lub kosztow zwigzanych z
realizacjg zamowienia, ze wskazaniem:

1) poziomu zmiany ceny materiatéw lub kosztéw, uprawniajacych strony umowy do Zgdania
zmiany wynagrodzenia, oraz poczgtkowego terminu ustalenia zmiany wynagrodzenia,

2) sposobu ustalania zmiany wynagrodzenia,

3) sposobu okreélenia wplywu zmiany ceny materiatow lub kosztéw na koszt wykonania
zamowienia, oraz okresdw, w ktérych moze nastepowad zmiana

wynagrodzenia wykonawcy,

4) maksymalnej wartosci zmiany wynagrodzenia, jaky dopuszcza zamawiajacy w  efekcie
zastosowania postanowien o zasadach wprowadzania zmian wysokosci wynagrodzenia, - wraz z
okresleniem procedury dokonania ww. zmiany.

Majgc na uwadze, ze wskazana umowa bedzie zawierana z Wykonawcg na okres 12 miesigcy, z
mozliwoscig przediuzenia terminu jej obowiazywania o 3 miesigce, istotnym jest odzwierciedlenie
zmian ekonomicznych, ktére moga nastepowac w czasie realizacji umowy, a niewatpliwym jest, ze
koszty nabycia produktéw od dostawcéw jak i koszty realizacji ustugi do zamawiajgcego beda
podlegac zmianie. W konsekwencji, waloryzacja wynagrodzenia Wykonawcy przyczynitaby sig do
zachowania réwnowagi finansowej oraz oddawataby rzeczywiste realia kosziéw wykonania
danego zamoéwienia publicznego jak i bytaby odzwierciedleniem zasady uczciwosci kupieckiej w
realiach zawieranej umowy.

Odpowied?: Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.



Pytanie nr 4
Czy w stosunku do Zamawiajacego na chwile obecng aktualizujg sie przestanki ,niewyptacalnosci”

oraz ,zagroienia niewyptacalnosdcia” w rozumieniu art. 6 ustawy z dnia 15 maja 2015 r. — Prawo
restrukturyzacyjne {t. j. Dz. U. 2022 poz. 2309 ze zm.} oraz art. 10 ustawy z dnia 28 lutego 2003 r. -
Prawo upadiosciowe (t. j. Dz. U. 2022 poz. 1520 ze zm.)? Czy wedtug wiedzy Zamawiajacego w/w
przestanki stang sie aktualne w okresie od chwili obecnej do zakoriczenia umowy zawartej na
skutek niniejszego postgpowania?

Odpowied?: Na chwile obecng nie aktualizujg sig przestanki “niewyptacalnosci” oraz “zagrozenia
niewyptacalnosécia” wobec stanowiska wilasciciela spétki — Powiatu Nowomiejskiego o
kontynuowaniu dziatalnosci spofki.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczen cywilnoprawnych
prawidfowego wykonania umowy w jednej z nastepujacych postaci:

- oéwiadczenia o poddaniu sie egzekucji wprost w trybie art. 777 § 1 pkt 5 Kodeksu postgpowania
cywilnego,

- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia.

Celem wyjaénienia powyzszego zapytania zwracamy uwage na ogromne ryzyko Wykonawcy
zwigzane z potencjalnym ogtoszeniem postepowania restrukturyzacyjnego lub upadtosciowego
wobec Zamawiajacego, polegajgce m.in. na niemozliwosci odzyskania (w catosci lub w czgsci)
naleznosci objetych masg sanacyjng. W razie odmownej odpowiedzi, prosimy o jej uzasadnienie i
wskazanie, czy w toku trwania umowy przetargowej Zamawiajacy zamierza korzystac z narzedzi
przewidzianych w ustawie z dnia 15 maja 2015 r. — Prawo restrukturyzacyjne (t.j. Dz. U. 2022 poz.
2309 ze zm.) oraz w ustawie z dnia 28 lutego 2003 r. — Prawo upadfosciowe (t. j. Dz. U. 2022 poz.
1520 ze zm.).

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraia zgody.




